
آهن  اکسید به‌عنوان رنگ قرمز در نقاشی به‌کار می‌رود. از واکنش 10 کیلوگرم از این ماده با گاز کربن مونوکسید طبق معادلۀ زیر، 5200 گرم آهن1

    به‌دست آمده است. بازده درصدی واکنش را به‌دست آورید. 

(III)

(F e = ۵۶ , O = ۱۶ : g.mol )−۱

F e ​O ​(s) +۲ ۳ ۳CO(g) → ۲F e(s) + ۳CO ​(g)۲

باتوجه‌به واکنش‌های داده‌شده پاسخ دهید:2

A) F eO + ۲Na → Na ​O + F e ⇒ Na > F e۲

B) ۲F eO + C → CO ​ + F e ⇒ C > F e۲

C) Na ​O + C → واکنش نمی‌‌دهد  ⇒ C < Na۲

Fواکنش‌پذیری سه عنصر  و  و  را مقایسه كنید.الف eNaC

Cچرا واكنش  انجام‌پذیر نیست؟ب

، سدیم  را با نقره  جایگزین کنید و واکنش را با ذکر دلیل بازنویسی نمایید.پ A(Na)(Ag)در واکنش 

کلسیم کربنات مطابق معادلۀ شیمیایی زیر تجزیه می‌‌شود. برای تجزیۀ 25 گرم کلسیم کربنات با خلوص 80 درصد به چند کیلوژول گرما نیاز داریم؟3

(CaCO =۳ ۱۰۰ g.mol )−۱

CaCO ​(s) +۳ ۱۸۰ kJ → CaO(s) + CO ​(g)۲

فرمول ساختاری یا نقطه- خط را برای هر هیدروکربن داده شده رسم کنید.4
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باتوجه‌به‌ اطلاعات داده‌شده، آنتالپی واکنش زیر را محاسبه کنید: 5

N ​(g) + ​O ​(g) → N ​O(g)۲ ۲
۱

۲ ۲

۱) C(s, (گرافیت + N ​O(g) → CO(g) + N ​(g) ΔH ​ = −۱۹۳ kJ۲ ۲ ۱

۲) C(s, (گرافیت + O ​(g) → CO ​(g) ΔH ​ = −۳۹۴ kJ۲ ۲ ۲

۳) ۲CO(g) + O ​(g) → ۲CO (g) ΔH ​ = −۵۶۶ kJ۲ ۲ ۳

با توجه به شکل زیر که مراحل تشکیل کربن دی اکسید را از کربن و اکسیژن نشان می دهد به پرسش ها پاسخ دهید:6

فرمول شیمیایی مواد A و B را بنویسید.الف

ΔHآنتالپی تشکیل مادۀ A یا  را محاسبه کنید.ب ​۱


